

安徽省部分高校学生因修炼法轮功遭中共迫害案例简述

【明慧网】一九九九年七月二十日中共江泽民犯罪集团疯狂迫害法轮功后，那些按照“真、善、忍”修心向善的高校学子也遭到学校六一零、保卫处，以及当地政法委、六一零迫害，导致部份高校修炼法轮功的学子被非法问话、取消奖学金、强制休学、取消推荐硕士、博士、取消硕士、博士入学和毕业资格、开除学籍，许多学子被绑架、非法关押、劳教、判刑，甚至被迫害致死。

据明慧网资料记载，中国大陆高校法轮功学员包括大学生、硕士研究生、博士研究生，至少 456 人次遭中共政法委、六一零特务组织及各大学六一零、保卫处，派出所绑架迫害，其中 101 人次被非法劳教，77 人次被非法判刑，至少有 23 人被迫害致死，1 人致残，这些迫害涉及 94 所高校。以下是部分安徽省高校学生遭迫害案例：

◎原安徽建工学院大学生胡桂生被迫害离世

胡桂生，男，年龄未知，安徽省桐城人，原安徽建工学院 95 级建筑材料专业学生，曾经是一名优秀的好学生。一九九九年下半年，胡桂生被合肥市恶人绑架，非法关押在合肥市戒毒所 1 年。出来后，胡桂生被中共邪党开除学籍，只好到深圳打工，后来又被迫害入狱。因不堪迫害，胡桂生身体出现病状，被恶人送回家中，不久在家含冤离世。

◎在秘密审讯室，李刚峰双手背铐在铁椅子上、被弹击眼球、狼踹。

二零零二年十月底，合肥市六一零办公室和公安人员闯入农业大学将李刚峰第四次绑架。在秘密审讯室，恶警将他的双手背铐在铁椅子上长达几十天。为阻止他睡觉，恶警竟然弹击他的眼球，或者就用脚狼踹他的身体。由于长时间不能正常睡觉，李刚峰被迫害的全身浮肿，精神恍惚，手铐都深深地陷进他浮肿的皮肉中，简直惨不忍睹。

二零零三年八月，李刚锋在



中共酷刑演示：双手背铐锁在椅子上

被非法关押近一年后，邪恶的六一零仍旧非法判刑三年迫害，强行将他押往安徽宿州第三监狱迫害。李刚峰因拒绝“转化”，在宿州监狱他被恶警所操控的邪悟者多次毒打，被做“苦力”、被强制洗脑、被酷刑摧残、被小号关禁闭、被加脚镣手铐一~三个月等迫害。二零零五年，李刚峰刑满出狱后，他的头部仍旧经常疼痛。二零零九年九月二十二日，李刚峰再次被六一零第五次强行绑架迫害。

◎暴打、灌食、70 多个日夜双手铐在椅子上，不给睡觉。

温燕，女，25 岁，合肥大法弟子，合肥工业大学学生。温燕因修炼大法曾多次遭迫害。2003 年她曾以自述的形式向明慧网投稿，揭露迫害。我们从原文中节选如下：

二零零二年十月三十日下午四点多，我在一电脑培训学校门口被便警察恶警绑架。恶警把我铐在椅子上，每天 24 小时不断换人来审问我、折磨我，我来例假也不放过，使我痛苦不堪。我用绝食来抗议它们这种违法行为，它们就对我进行野蛮灌食。十几天后，它们干

脆把胃管插进去就不拿出来。一次，它们把我双手反铐在椅子上，使我的身体向后仰着动不了，手铐铐进了肉里，我的一只鼻孔被插上胃管，另一只鼻孔被粘胃管的胶布粘住，我只能用嘴呼吸，不时的反胃想吐。

就在这种情况下，看管我的公安一处的恶警还审问我，并说：

“你还想睡觉呀，今天再不谈问题就别想睡。”我闭眼不理它们，那恶徒就用手敲我的前额。我就这样坐在椅子上痛苦的承受着。在看管我的两个巡警睡着后，我用两腿把那长管拽掉了，可在我挣扎中，手铐却越铐越紧。第二天，我的手全肿了。后来，他们又找来女教所的那些邪悟的人轮番的、整天不停的给我洗脑。70 多个日日夜夜，我被双手铐在椅子上，不给睡觉，还被威胁、恐吓。

◎大学生余军：被学校强行开除，再遭邪党非法判刑 4 年

余军，男，年龄未知，安徽建筑工业学院九六级建材系学生。合肥市大法弟子。余军在学校是公认的好学生，因去北京为大法上访三次，被休学一年，后被学校强行开除。

二零零零年十二月，余军在家被合肥市经济开发区明珠派出所、公安分局内保科科长魏作保非法抓捕，现被非法关押于合肥市第一看守所，已近 7 个月。

二零零一年一月五日，余军被非法拘留在合肥市看守所，并于十月三十一日被一审非法判决四年。（文章为节选）◇

劳教、关洗脑班 合肥法轮功学员谢红曾经十次遭绑架

谢红，女，年龄未知，合肥市法轮功学员，原在建设银行合肥四牌楼支行工作。自中共 1999 年迫害法轮功以来，谢红多次遭到辖区街道、派出所及庐阳区公安分局的非法抓捕关押，中共对她的迫害是异常惨烈的。我们截取片段：

2000 年，谢红母亲田忠凤（法轮功学员）第一次被非法劳教时谢红身患食道癌需要手术，谢红坐月子，当时谢红由小姨田忠霞前来照料谢父。在谢父患病后谢红每次被抓，都是在单位里，或被骗出家门而遭绑架。

2001 年 4 月，谢红在孩子仅 4 个月时被街道诱骗绑架到洗脑班，在庐阳区洗脑班（责任人：庐阳区政法委戴书记）谢红被迫害的精神上出现问题，其丈夫不堪压力与之分手。

2001 年 5 月初，谢红在合肥市肥西挂大法横幅时被抓，因尚有需哺乳期婴儿，不能被关进看守所，她再次被非法关进洗脑班。

2002 年 9 月 11 日，合肥市团结新村居委会以“登记孩子的出生情况”为名将谢红诱骗到居委会，谢红随即被合肥市西市区公安分局劫持至新华宾馆洗脑班，强迫她放弃信仰。同时，合肥市“610”办公室还不断要挟谢红的丈夫，要他协助“610”“转化”谢红。他忍受不了中共的邪恶压力，在孩子一岁多时，正式与谢红离婚。

由于残酷的迫害，谢红的儿子小小年纪也饱尝凄苦。自他有记忆开始，便不断的亲眼目睹妈妈和奶奶被抓的经过，那些恶警野蛮粗暴的行径在他的幼小的心中留下了难以磨灭的烙印。

2008 年 3 月，谢红再次遭中共“610”绑架，随后被非法劳教一年，强行送至安徽省女子劳教所迫害。当时，谢红的母亲田忠凤也被非法关押于此，当局为避免母女二人见面，将谢红强行转送到安徽省宣城市南湖劳教所继续迫害。

2009 年 3 月非法劳教期满，

谢红被释放回家，回到建设银行三牌楼支行继续工作，但单位受上级指使，要求谢红每逢节假日都要到单位“签字报到”，并且要求谢红大量加班，以此钳制谢红自由外出。2009 年 9 月 21 日，谢红在单位被三牌楼派出所及合肥市“610”绑架。

中共邪党对谢红不仅在身体和精神上予以长时间摧残，在经济上也长期迫害。多年来，谢红在单位干活要比别人多的多，拿工资却只有别人的十分之一，远远不够自己和孩子生活。单位领导说是“610”命令他们这样做的。谢红为了生存，在万般无奈的情况下向单位递交辞职申请，单位领导又说“610”不同意她辞职。

为了摆脱生活困境，2011 年 3 月，谢红离家外出寻找工作。但因为想念家人，她又于 5 月份返回家中，仅仅一个多月后，2011 年 6 月 24 日，合肥市恶警再一次把她秘密抓捕。◇

“雪不要停”与“喊完再盖”

【明慧网】二零一八年一月，中国中东部多个省市出现入冬以来范围最大、强度最强的一次降雪，导致各地交通受阻。中共诸多媒体借此纷纷展示大陆交警所谓“送温暖”的画面，但很快有网友以现场视频证实，交警的“送温暖”只是摆拍。

视频显示：视频中只见交警“定格”，手持保温瓶给司机倒热水，司机亦相当配合，将头和手伸出窗外，拿着大水杯接水。旁边有三个工作人员在镜头后向交警抛雪，制造“暴风雪特效”，同时还有人在一旁喊着“雪不要停”。为了画面效果更好，摄制团队还特意为交警准备一个增高台，让交警伸手就可将物资交给坐在大货车上的司机。

现在越来越多的民众明白了

中共的新闻充斥着造假。其实，在中共历史上，迫害百姓时，其造假比比皆是，特别是，中共对法轮功迫害的 22 年中设计过多少摆拍啊。

最典型的莫过于中共一手导演的天安门自焚了。2001 年 1 月 23 日，中共为挑动民众仇恨法轮功，特意在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。事后证明，这起自焚完全是一场骗局。单就第一个点火自焚的王进东来讲，中共央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也丝毫没有变形。

王进东交叉着双腿坐在地上的姿势及手势完全违背法轮功学员打坐的姿势和手势。而他背后的武警却站得笔直，没有紧急灭火的状



态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号。此时的王进东身上已根本没有了火焰，盖灭火毯纯属多余。武警等待的是中共特意给王进东准备好的台词：“宇宙大法是世人必经之法”。

这句话在法轮功的所有书籍中找不到，是中共为栽赃法轮功专门搞出来的台词。武警等他喊出这句话，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这自焚演的得太象电影了，这哪是自焚啊，不是在演戏吗？（文/禅尘）◇